FIREE « A AR AT

FEH T —DETHZNET () 1225V T

RS 7 —OEITRANL, RN DEBRATORA 2 Z O F 5| EHENTEBY |
WENET 2 TR E LICRIE L > T D,

L LN B BUEDOFA KR, TR Ok CEWY~OBE TR L LT
fEHONTEY, PRTHLEMEFRT OB ELZZ T T\ D,

ZIZT, AENDBERICERRZRZ LT U 7 L, ZONELE S &ITRRITE
ATRsR A 2 RLIE L CRIENER B &b b2 X > T MM Z BEEJ,

1. BHEZE

HBLAE D E| 25 WY ERFA
PR oS m— T R PR N —5E

7:20 (3F) 10 : 00 (3F) = 9:30 10 : 20

10 : 30 (%) 12 : 20 (f) = 10 : 30 12 : 20

13 : 00 (fK) 14 : 20 (k) = 13 : 00 14 : 20

15 : 00 (%) 17 : 00 (f%) = 15 : 00 17 : 00

18 : 00 (°F) 19 : 00 (*F) BT —F B, & HET

CE) =FHoA () =fH {F =L@kBEoH
2. FIHAE
RR—/NO—FHRFE
Fas%10811A:12A{1A 2R {3A |48 | 5RA &% toEsz 108 11812A 18 |28 138 |48 |58 | &5t
720 2 0 3 4 6 1 1 17 18 1030 14 9{ 17, 10; 11 15 12 8 96
1030 20: 24: 26{ 15 19{ 18! 21 19 162 1300 0 2 1 1 1 2 2 47 13
1500 1 1 7 3 4 2 9 47 31 1500 1 2 2 1 2 2 0 07 10
1800 5 0 2 1 1 17 10 15¢ 137 20f 12 14; 19} 14 12: 119

281 25¢ 38{ 23 30/ 21 31i 25{ 221
NO—HEFE-RR
waez 108 118 128 1A | 28 |38 48 |58 |&&t| [twesw]|10A|11A[128| 18 |28 | 3A |48 |58 &t
1000 3 1 5 2 3 0 8 20 24 1220 2 3 6 0 2 3 4 5 25
1220 4 8 11 5 4 5 4 97 50 1420 8 81 11 6 50 10 5 59
1700 5 4 8 41 10 3 3 6] 43 1700 3 3 0 2 2 2 2 0 14
1900 1 0 1 0 0 0 0 0 2 131 14 17 8 9: 15} 11, 11; 98
13t 131 257 117 17 8 15, 17} 119

3. AHETPEH
20194 10 H1 H




AHRZER (71 h38E) BiR E/R=DFRTRE FR=FRBTRH
3 f ' I kel ! I i | =" :

" F lﬁk ‘X\L \#zcmm'} L= =

) :_._,\ I ' 2 %.

X .\‘.. - L. .||

Wk E | R

| sT]

il
\l-\
Ii ‘l' #fy
o I 'f

B EIIAENE

G
T

f 1 s = 26
L BRI REEIEM|TN, B

) e W \E‘(%&f/ W - ’*—1 —
/ /‘"“--,._-J = — 3
J—— Q‘ “‘J}f“m‘-\“ ;? \ % (\ (///ﬁ i 1| l %lﬁ“ﬁ'l o
{ .

| Il
o @lem mmma| .
| (.. | I
i J““L-q._:_" I

@ [FE % T/

1 J, ) o . PR §==
Ee

=

(e =

f I
.‘____‘%Fﬁﬂ‘ \—H \/

[ \ S ‘.

| \

il r.l.m :

—

12

PEERCABH-THR| -

P
- ol o \/]/‘ J?EQ'KTﬂ'U‘iﬁ’)
==\ O ="
= J k SRAEL £ e : - I- ._C_'"':_l:l'ﬂ \ _ _!r'_'_-‘”-
== \‘ﬁ \\ . %‘i\ | I' | |J r.\.\.:'l : ._—-:i-———". ﬁ‘”}%ﬂ—' ll——-—'—"lllll:-_:—_llﬂ

Ny
L 1 TGO

CEr e
[ L1

= Eh"ﬁgf—a“:#::\” =
- *—::"ﬂ\:‘—‘*é:—'_:“.l"ﬂr’ﬂ‘fg |
RoEHBREY

= |
1) A | W =

ECZIE e
= -

= 1




